
 

CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ятдесят п’ята сесія восьмого скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

26 березня 2026 року                         селище Слобожанське                                   № 5239-55/VIII                            
 

Про перенесення пам’ятного знака громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи 
 

Керуючись ст. 26 «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення 

ініціативної групи від 08.05.2025 року № 136029-011748-856-05-2025, враховуючи Протокол 

оперативної наради з ініціативною групою осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи від 19.03.2026 року, технічні вимоги проєкту «Нове будівництво системи 

газопостачання об’єкту за адресою: вул. Будівельників, 1», а також з метою виконання 

приписів оператора газорозподільних систем щодо усунення порушень в охоронних зонах 

газових мереж та з метою створення цілісного єдиного меморіального комплексу у селищі 

Слобожанське, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і 

спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської 

діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, Слобожанська селищна рада 

ВИРІШИЛА:  

1. Здійснити перенесення пам’ятного знака «Постраждалим чорнобильцям та 

ліквідаторам ЧАЕС» з вул. Героїв України (територія біля Слобожанської початкової школи) 

на територію паркової зони селища Слобожанське, вул. Героїв України, з метою подальшого 

формування єдиного меморіального комплексу в селищі Слобожанське. 

2. Визначити замовником робіт з демонтажу, транспортування та встановлення 

пам’ятного знака «Постраждалим чорнобильцям та ліквідаторам ЧАЕС» —  комунальний 

заклад «Слобожанський центр культурних послуг» Слобожанської селищної ради. 

3. Відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку 

інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради забезпечити належний 

благоустрій прилеглої території після встановлення пам’ятного знака «Постраждалим 

чорнобильцям та ліквідаторам ЧАЕС». 

4. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

5. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ культури, 

туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради та відділ з 

питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та 

транспорту Слобожанської селищної ради. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

 

Селищний голова                                                 Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом:  

Секретар селищної ради                                                 Людмила ЛАГОДА 


